

## 德国足球甲级联赛

## 拜仁本周有望提前夺得冠军

据新华社柏林3月15日电 在15日进行的德国足球甲级联赛中，“领头羊”拜仁慕尼黑队在主场以2:1战胜勒沃库森队，将领先优势扩大至23分，有望在本周提前加冕德甲冠军。

若拜仁在下一轮战胜美因茨队，而分列第二、第三的多特蒙德队和沙尔克04队均不胜，那么拜仁就将提前夺冠，那将是球队历史上第24个德甲冠军。

拜仁目前的状态火热，本场比赛之后，他们已经在德甲获得16连胜，并将其德甲不败纪录扩大至50场。

克罗地亚前锋曼祖季奇和德国中场施魏因施泰格分别为球队攻入一球，勒沃库森射手基斯林在全场比赛结束之前打入安慰一球。输掉这场比赛后，勒沃库森的排名掉到了第四位。

拜仁的一骑绝尘也有赖于主要竞争对手多特蒙德的掉队。在这一轮比赛中，多特蒙德在主场以1:2意外不敌门兴格拉德巴赫队，这场比赛也是门兴近10场比赛中的首次胜利。

多特蒙德队的失利不仅使它距离拜仁越来越远，还让排名第三的沙尔克04队趁机追赶上，目前两者之间仅差1分。

多特蒙德中场球员沙欣赛后表示，获胜的话可以保持对沙尔克的压力，但现如今“形势有些紧张了”。

上半场比赛中门兴反客为主占据了绝对优势，在9分钟之内连入两球，下半时门兴中场努尔特韦特累积两张黄牌被罚下场，主队在第77分钟扳回一球，但在剩下的时间里却无力回天。

在一场进球大战中，凭借日本前锋冈崎慎司的两粒反超进球，美因茨队以4:2战胜霍芬海姆队。下半场第10分钟，主队霍芬海姆连入两球取得领先，但美因茨没有放弃，他们在第67分钟至75分钟之间连续打入三球，反超比分。伤停补时阶段，冈崎慎司再打入锦上添花的一球。

这场胜利之后，美因茨的排名上升到了第五，依然有可能取得下赛季欧冠比赛的资格。



拜仁众将庆祝胜利



## 大力神杯巡礼苏格兰

2014年3月16日，父子俩欣赏大力神杯。当日，巴西世界杯巡礼继续进行，大力神杯来到苏格兰。今天距离世界杯开幕还有88天。

王涛 摄

## NBA 常规赛

## 76人队遭遇尴尬 20连败

据新华社华盛顿3月15日电 NBA常规赛15日进行了6场比赛，兵败如山倒的费城76人队再遭重创，以77:103的悬殊比分不敌西部劲旅孟菲斯灰熊队，遭遇了尴尬的20连败，追平了队史最差纪录。

76人队曾经在1973年创下过20连败的纪录，在那个赛季该队只取得了9胜73负的糟糕战绩。76人队下一场将面对东区

排名榜首的印第安纳步行者队，悬殊的实力差距使76人队很有可能打破并不光彩的连败纪录。

NBA历史上单赛季最长连败纪录出现在2010—2011赛季，当时克里夫兰骑士队连输26场。

76人队主教练布雷特·布朗在赛后无奈地表示：“在现在这样的情况下，我们每一场胜利都会被看做是一个大冷门。”

## 汉密尔顿夺得F1澳大利亚站排位赛杆位

新华社墨尔本3月15日电(记者宋聃 徐俨)梅赛德斯车队著名车手汉密尔顿15日在墨尔本阿尔伯特公园赛道进行的2014赛季F1大奖赛澳大利亚站排位赛中夺得杆位，红牛车队里卡多以0.317秒之差位列第二，汉密尔顿队友罗斯伯格位列第三。而四届世界冠军红牛车队的维泰尔表现不佳，仅排在第13位。

在时长为18分钟的排位赛第一节中，车手们很快就跑出成绩，汉密尔顿率先以1分31秒699的成绩领先，迈凯伦车队巴顿紧随其后。第二节比赛却发生了戏剧性一幕，由于下雨导致赛道湿滑，车手们大多换上半雨胎出场。在最后30秒左右，去年F1澳大利亚站冠军莱科宁发生事故被淘汰，他的赛车前鼻翼全部损坏，所幸他本人并未大

碍。四届世界冠军德国车手维泰尔表现不佳一同出局，这是他2012年比利时站比赛以来首次无法争夺杆位。

在历时12分钟的第三节比赛中，由于赛道仍然湿滑，大部分车手开始都换上了全雨胎。时间过半后，汉密尔顿以1分45秒335暂列第一，但里卡多随即换上半雨胎表现神勇，超越两位梅赛德斯车手。在最后一圈，里卡多拼尽全力以1分44秒548超过罗斯伯格，但又迅速被汉密尔顿以1分44秒231超过。

经过三节激烈的争夺，汉密尔顿、里卡多、罗斯伯格、迈凯伦车手马格努森、法拉利车队阿隆索、托罗索车队维尔格尼、印度力量胡肯伯格、托罗索科维亚特、威廉姆斯车队马萨和巴顿将占据16日傍晚正赛前10位的发车位置。

## 巴西传奇球星里瓦尔多宣布退役

新华社里约热内卢3月15日电(记者赵焱 陈威华)巴西一代传奇球星里瓦尔多15日在自己的Instagram账户上发表了一封公开信，宣布结束球员生涯。

里瓦尔多的退役如同他本人一直以来的性格——非常谨慎。他在当天早晨与现效力的莫日米林俱乐部队友相聚，眼含热泪发表了告别演说。他说：“我首先要感谢上帝，感谢我的家庭，感谢在我作为球员的这24年间你们的支持、你们的爱护。我今天要告诉全世界所有球迷，我的球员生涯到了终点。”

他在社交网络的留言中还表示：“我要感谢这些年来我美丽的职业生涯，曾经有许多障碍、许多挑战、许多告别、许多思念、许多失望，但是还有更多的是喜悦、征服、成长和改变。有时候我在教授别人，有时候我在向别人学习，但是我的目标始终没有改变，那就是专注、决心和努力的方向。”

里瓦尔多说：“在漫长的职业生涯中，很多人在我的生命中经过，有的只有短暂片刻，有的陪我走到现在。我的职业生涯像个奇迹，没有大笔财政资助，没有企业家，甚至没有太多家人的鼓励，队友和教练也并不看好我，但是我的梦想却实现了。坚持和决心，还有上帝的帮助，使我成为世界最佳球员，成为世界冠军，还有很多足球史上的重要头衔。在这些奖杯、奖牌、奖励和头衔中，我要结束一段历史。”



资料图：巴西一代传奇球星里瓦尔多

也许有人说我是典范，但我更肯定的是，这是我坚定信念和奋斗的证明。”

现年41岁的里瓦尔多在自己的职业生涯中共进行了900场比赛，他从家乡的莫日米林队走出后，先后效力于巴西科林蒂安和帕尔梅拉斯等著名俱乐部，登陆欧洲后首先来到西班牙拉科鲁尼亚，接着又到了巴塞罗那，在此期间他1999年被评为世界足球先生，2002年与巴西国家队一起获得了第五个世界杯冠军。此后他还曾先后效力过一些欧洲、亚洲和巴西俱乐部。今年年初他回到家乡的莫日米林队，在那里他实现了与自己的儿子里瓦尔迪尼奥并肩作战的梦想，同时他还是该俱乐部的主席。